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Масштаб

1 : 2000

на схеме в действительности



Задача 1. На карте с масштабом 1 : 10 000 расстояние 
между двумя пунктами равно 12 см. Найдите 
расстояние между пунктами на местности.

Расстояние на карте:

Расстояние на местности:

12 см

120 000 см = 1200 м = 1 км 200 м



Задача 2. Расстояние от Владивостока до Москвы 
равно 9600 км. Какой длины будет линия, 
изображающая это расстояние на карте, 
сделанной в масштабе 1 : 10 000 000?

Расстояние на карте:

Расстояние на местности:

96 см

9 600 км = 9 600 000 м = 960 000 000 см 



Задача 3. Расстояние между двумя городами равно 
560 км. Найдите длину отрезка, 
соединяющего эти города на карте, 
выполненной в масштабе 1 : 4 000 000.

Расстояние на карте:

Расстояние на местности:

560 км = 560 000 м = 56 000 000 см 

56 000 000 : 4 000 000 = 14 см 



1) На 2 ведра цемента  надо взять

Ц. – 1 часть, В. – 1 часть, П. – 2 части

2 ведра воды и 4 ведра песка

1 : 1 : 2

2 : 2 : 4

На 5 вёдер цемента  надо взять
5 вёдер воды и 10 вёдер песка 5 : 5 : 10



50 30 15 10 7,5

2

Во сколько раз увеличивается скорость, во 
столько же раз уменьшается время

750



Обратно пропорциональные величины

произведение соответствующих значений которых 
–

это 
величины, 

величина постоянная

a · b = c  · d



95 190 285 380 475 570 665 760 855

3 3

Во сколько раз увеличивается время, во 
столько же раз увеличивается путь



Прямо пропорциональные величины

отношение соответствующих значений которых –

это 
величины, 

величина постоянная

a
b

c
d

=
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